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ATA 8/22 DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DO VER. ALMIRO FRANCISCO GOMES

2^ SESSÃO LEGISLATIVA DA 19^ LEGISLATURA

Sessão Solene de Posse do Ver. ALMIRO FRANCISCO GOMES, suplente filiado ao Partido
Podemos (PODE), na vaga pertencente ao vereador ACINEMAR GONÇALVES COSTA o qual
encontra-se em licença temporária por 180 (cento e oitenta) dias (Portaria n^ 21. de 7 de iulhn
de 2022), conforme decisão de medida cautelar do processo 5373629-16.2022.8.09.0044, em
conformidade com art. 41 da Lei Orgânica Municipal. Solenidade iniciada às dezoito horas e
trinta e dois minutos do dia sete de julho de dois mil e vinte e dois no Plenário Arthur
Magalhães Filho. Compareceram os vereadores(as): Roberta Brito Schwerz Funghetto
(Presidenta); Catia Rodrigues Silva (Primeira-Secretária); Hermes Ferreira da Costa; Joelson
Roberto Vaz Santiago - Joelson "Trovão"; e Jucie Batista do Nascimento - Ciê do Sacolão. Logo
após a abertura, a Presidenta da Mesa Diretora, solicitou à Primeira-Secretária a conferência
dos documentos do Sr. ALMIRO FRANCISCO GOMES, em especial o Diploma de Vereador e a
Declaração de Bens. Confirmada a regularidade na documentação, a Presidenta declarou que
foram recebidos todos os documentos necessários para a posse. Em seguida, foi prestado o
devido juramento legal. Em virtude de ter cumprido as formalidades legais, a Presidenta
declarou empossado o compromissado Ver. ALMIRO FRANCISCO GOMES. Ato contínuo, foi lido
e assinado o Termo de Compromisso e Posse. Logo após, o vereador empossado confirmou que
utilizará como nome parlamentar "Miro Bike". Por fim, a palavra foi concedida aos pares e ao
vereador Miro Bike. Nada mais a tratar, a Presidenta agradeceu a presença de todos e declarou
encerrados os trabalhos às dezoito horas e cinqüenta e seis minutos. E, para constar, eu, CATIA
RODRIGUES SILVA (Primeira-Secretária); lavrei a presente ata que será assinada pelos
vereadores(as) presentes.
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